



各位

会社名 ナイル株式会社

代表者 代表取締役社長 高橋 飛翔

(コード番号:5618 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 コーポレート本部本部長 長澤 斉

(TEL 03-6682-9692)

(訂正)募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ の一部訂正について

当社が、2024年12月13日付で公表いたしました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」について、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社が公表した「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」の記載の一部に、誤りがあったことが開示後に判明したため訂正させて頂きます。

2. 訂正箇所

I. 新株予約権の募集の目的及び理由 13 行目から 16 行目まで

(訂正前)

また、当社代表取締役及び取締役として当社の業績拡大及び企業価値の増大を目指しながら株価水準へのプレッシャーを意識する適切な水準を検討し、本新株予約権の発行に係る割当日の<u>前営業日の</u>株価の111%に設定している行使価額を基準として、当該金額の50%を行使義務の発動条件として設定しました。

(訂正後)

また、当社代表取締役及び取締役として当社の業績拡大及び企業価値の増大を目指しながら株価水準へのプレッシャーを意識する適切な水準を検討し、本新株予約権の発行に係る割当日の株価の111%に設定している行使価額を基準として、当該金額の50%を行使義務の発動条件として設定しました。

以上